

ОДКБ провела тренировку по развертыванию коллективных сил в Кавказском регионе

МОСКВА, 16 сентября. /ТАСС/. Организация Договора о коллективной безопасности (ОДКБ) провела на базе своего московского Центра кризисного реагирования командно-штабную тренировку по отработке развертывания и применения ее Коллективных сил оперативного реагирования в Кавказском регионе коллективной безопасности. Об этом сообщили в среду журналистам в пресс-службе Объединенного штаба ОДКБ.

"В ходе стратегической командно-штабной тренировки основное внимание уделялось отработке вопросов организационного, информационного и аналитического обеспечения принятия решений по формированию и развертыванию войск (коллективных сил) ОДКБ", - пояснили в прессслужбе.

Кроме того, отрабатывался алгоритм функционирования Центра кризисного реагирования ОДКБ и его взаимодействия с уполномоченными органами государств организации.

На первом этапе участники тренировки проводили оценку военнополитической и военно-стратегической обстановки в Кавказском регионе, прогнозировали ее развитие, вырабатывали предложения по первоочередным мерам политического и дипломатического характера. На втором этапе определялся состав, развертывание и применение Коллективных сил оперативного реагирования ОДКБ, а также оказание военно-технической помощи государству - члену ОДКБ.

В тренировке принимали участие представители Объединенного штаба и Секретариата ОДКБ, МВД, ФСБ и МЧС России, Росгвардии, а также Антитеррористического центра и Совета командующих Пограничными войсками государств - участников СНГ. --0--